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KONU:  ŞUBAT 2025 AYINDAN İTİBAREN %5 OLAN SGK PRİM TEŞVİK TUTARI           
%4 OLARAK UYGULANACAK. (İMALAT SEKTÖRLERİ HARİÇ) 
 

15.01.2025 tarihli 32783 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 32783 sayılı Kanun (SOSYAL 

SİGORTALAR VE GENEL SAĞLIK SİGORTASI KANUNU İLE BAZI KANUNLARDA DEĞİŞİKLİK 

YAPILMASINA DAİR KANUN) ile %5 uygulamada olan SGK teşviki değişiklikleri maddeleri 

aşağıdadır.  

MADDE 10- 5510 sayılı Kanunun 81 inci maddesinin birinci fıkrasının (ı) bendinin birinci cümlesinde yer 

alan “beş” ibaresi “dört” şeklinde değiştirilmiştir. 

Yukarıdaki madde kapsamında; 

5510 sayılı Kanun’un 4-1/a bendi kapsamındaki sigortalıları çalıştıran özel sektör 

işverenlerinin, SGK'ya ödeyecekleri malullük, yaşlılık ve ölüm sigortası işveren 

hissesi için sağlanan 5 puanlık sigorta prim indirimi 4 puan olarak 

uygulanacaktır.   

MADDE 17- 5510 sayılı Kanuna aşağıdaki geçici madde eklenmiştir. 

“GEÇİCİ MADDE 108- 81 inci maddenin birinci fıkrasının (ı) bendinin birinci cümlesinde yer alan “dört” 

ibaresi; aynı bentte yer alan şartlarla birlikte işverenlerin imalat sektöründe faaliyet göstermesi halinde “beş” 

olarak uygulanır. 

Bu madde hükümleri 31/12/2026 tarihine kadar uygulanmaya devam edilir. Cumhurbaşkanı, bu maddenin 

uygulanma süresini 31/12/2027 tarihine kadar uzatmaya yetkilidir. 

Bu maddenin uygulanmasına ilişkin usul ve esaslar Bakanlık ile Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından 

müştereken belirlenir.” 

Yukarıdaki madde kapsamında; 

5510 sayılı Kanun’un 4-1/a bendi kapsamındaki sigortalıları çalıştıran imalat 
sektöründe faaliyet gösteren işverenlerin, SGK'ya ödeyecekleri malullük, 
yaşlılık ve ölüm sigortası işveren hissesi için sağlanan 5 puanlık sigorta prim 
indirimi 31.12.2026 tarihine kadar devam edecektir.  
 
Söz konusu maddelerin uygulaması 01.02.2025 tarihinden itibaren yürürlüğe gireceğinden 

2025 yılı Şubat ayı bildirgesi/beyannamesinden itibaren geçerli olacaktır. 

Teşvikten yararlanan/yararlanacak olan işveren veya yetkililerinin (İmalat 

sektörü işverenleri hariç) Şubat 2025 ayından itibaren bordroda gerekli 

parametre değişikliklerini yapmaları öneririz.  

  

Bilgilerinize sunarız. 
 
 

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 

(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda 
doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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